







Table with 3 columns: Area, Confirmed, Recovered. Rows for Odisha, India, and World.

ସୋମବାର ରାତି ୯ଟା ସୁଦ୍ଧା (+ ଅନ୍ୟ ରୋଗରେ କରୋନା ଆକ୍ରାନ୍ତ ମୃତ୍ୟୁ) ତଥ୍ୟ: https://www.worldometers.info/coronavirus/ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର

ଖରିଫ୍ ୮, ରବିର ୯ ଫସଲ ବୀମାଭୁକ୍ତ ହେବ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୦୧୬ (ବୁଧବେଳା)

Table with 2 columns: Crop Type, Insurance Status. Rows for Kharif 8, Rabi 9, etc.

କୃଷିକର ୩୯୫ କୋଟି ଖରିଫ୍ ବୀମା ପାଇଁ ପଞ୍ଜୀକରଣ ଶେଷ

କୃଷକଙ୍କୁ ଶୀଘ୍ର ବୀମାପାଣି ଦେବାକୁ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

ବୈଠକରେ କୃଷି ଓ କୃଷକ ସଶକ୍ତୀକରଣ ବିଭାଗ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଶାସନ ସଚିବ ସଞ୍ଚାଳନା କମିଟିର ଚର୍ଚ୍ଚା ଚଳିତ ବର୍ଷ ପାଇଁ ଫସଲ ବୀମା ସମ୍ବନ୍ଧିତ ବିଷୟ ଆଲୋଚନା ନିମନ୍ତେ ଉପସ୍ଥାପନ କରିଥିଲେ।

ସାଚେଲାଭର୍ ଗବେଷଣା କୌଶଳଗୁଡ଼ିକର ପ୍ରୟୋଗ ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏଥିପାଇଁ ଏକ ସମ୍ବନ୍ଧିତ ବୈଷୟିକ କାର୍ଯ୍ୟାବଳୀ ଯୋଜନା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବା ଲାଗି ସେ କୃଷି ଓ କୃଷକ ସଶକ୍ତୀକରଣ ବିଭାଗ, ଖାଦ୍ୟ ଯୋଗାଣ ଓ ଖାଉଟି କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ମହାକାଶ ଗବେଷଣା ଉପଯୋଗ କେନ୍ଦ୍ରକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଇଟାଲାରେ ନବୀନଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କଲେ ଭାରତୀୟ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି



ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଇଟାଲାରେ ଥିବା ଭାରତୀୟ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ନୀଳାମ୍ବର ପ୍ରିୟଦର୍ଶିଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୦୧୬ (ବୁଧବେଳା) ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ୧୦ ଦିନିଆ ବିଦେଶ ଗସ୍ତରେ ଅଛନ୍ତି। ସୋମବାର ଭାରତରୁ ବିମାନ ଯୋଗେ ବିଦେଶ ଗସ୍ତରେ ଯାଇ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଇଟାଲାରେ ପହଞ୍ଚିଛନ୍ତି।



ସୋମବାର ଅପରାହ୍ନରେ ରାଜଧାନୀ ବର୍ଷା: ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନେ ରସୁଲଗଡ଼ ଛକଠାରେ ରାସ୍ତା ପାର ହେଉଛନ୍ତି। (ଫଟୋ: ବିକାଶ ନାୟକ)

ସୂଚନା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ ଦାୟିତ୍ୱ ନେଲେ ସଞ୍ଜୟ ସିଂ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୦୧୬ (ବୁଧବେଳା)

ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ ସଞ୍ଜୟ କୁମାର ସିଂ ସୋମବାର ସୂଚନା ଓ ଲୋକସମ୍ପର୍କ ବିଭାଗ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ବିଭାଗୀୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଇନ୍ଦ୍ରମଣି ତ୍ରିପାଠୀ, ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ (ବୈଷୟିକ) ସୁରେନ୍ଦ୍ର ନାଥ ପରିଡ଼ା, ମୁଖ୍ୟ ସଚିବ ବିଷ୍ଣୁପ୍ରିୟା ସାହୁ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ବରିଷ୍ଠ ଅଧିକାରୀମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ତାଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ ଜଣାଇଥିଲେ।



ଦ୍ୱିତୀୟ ଡୋଜ୍ କୋଭିଡ୍ ଟିକା ନେଇନାହାନ୍ତି ୨୯ ଲକ୍ଷ ଲୋକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୦୧୬ (ବୁଧବେଳା)

ରାଜ୍ୟରେ ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁଦ୍ଧା ୨୯ ଲକ୍ଷ ଲୋକ ଦ୍ୱିତୀୟ ଡୋଜ୍ କରୋନା ବା କୋଭିଡ୍ ଟିକା ନେଇନାହାନ୍ତି। ସେହିଭଳି ୪୦ ପ୍ରତିଶତ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକର୍ମୀ ପ୍ରକାଶନ ଡୋଜ୍ ଟିକା ନେଇ ନ ଥିବା ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡା. ବିଜୟ ପାଣିଗ୍ରାହୀ କହିଛନ୍ତି।

ଆଜିପୁ ଘରକୁ ଘର ଚୁଲି ରୋଗୀ ଚିହ୍ନଟ

ଟିକାକରଣ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଟିକାଦାନ ଚାଲିଛି। ଅପରପକ୍ଷେ କରୋନା ସ୍ଥିତିକୁ ନେଇ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡା. ବିଜୟ ମହାପାତ୍ର କହିଛନ୍ତି, ରାଜ୍ୟରେ ଏବେ ପୁଣି ସଂକ୍ରମଣ ଧୀରେ ଧୀରେ ବନ୍ଦୁଛି।

ଘର ଚୁଲି ରୋଗୀଙ୍କୁ ଚିହ୍ନଟ କରାଯିବ। ଚିହ୍ନଟ ରୋଗୀଙ୍କୁ ଆଇସୋଲେସନ କରାଯାଇ ଚିକିତ୍ସା କରାଯିବ। ଲ୍ୟାବ ଚେଷ୍ଟ, ଆରଥାଉଟି, ସର୍ଭେଲାନୁ ଆଦିରେ ଆବଶ୍ୟକ ମାନକ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବଜ୍ରାଭିବାକୁ ସବୁ ମେଡିକାଲ କଲେଜକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିବା ତା. ମହାପାତ୍ର ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ଦନ୍ତା ନେଲା ୩ ଜୀବନ

ରାଜ୍ୟରେ ମଣିଷ ଓ ହାତୀ ମଧ୍ୟରେ ସଂଘର୍ଷ ଲାଗି ରହିଛି। କେତେବେଳେ ହାତୀ ମଣିଷର ଲୋଲୁପ ଦୃଷ୍ଟିର ଶିକାର ହୋଇ ପ୍ରାଣ ହରାଉଛି ତ ଆଉ କେତେବେଳେ ଖାଦ୍ୟ ଅଭାବରେ ବିକଳ ହୋଇଥିବା ହାତୀ ହାତୁଡ଼ରେ ପଡି ଲୋକଙ୍କ ଜୀବନ ଚାଲିଯାଉଛି।

ବାଙ୍ଗିରିପୋଷିର ୨, ଟେନ୍ସାରେ ଜଣେ

ତାଙ୍କୁ ବାହାର କରି ଶୀର୍ଷା ଗୋଷ୍ଠୀ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟକେନ୍ଦ୍ରକୁ ନେବା ବେଳେ ବାଟରେ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିଲା। ସେଠାରେ ତାଙ୍କୁ ତାଙ୍କୁ ମୃତ ପୋଷଣା କରିଥିଲେ। ଏବେକେ ଖାରପୋଷିଆ ଥାନାରେ ଦୁଇଟି ଅପମୃତ୍ୟୁ ମାମଲା(ନଂ.୧୮/୨୨ ଓ ୧୯/୨୨) ରୁଚ୍ଛୁ କରାଯାଇଛି।

ମହିଳାଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରିବା ପାଇଁ ଟେନ୍ସା, (ଡି.ଏନ୍.ଏ.)-ସୁନ୍ଦରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ବଣାଲ ବନଖଣ୍ଡ କୋଲଡ଼ା ରେଞ୍ଜର ସାନପାଟୁଲି ଗ୍ରାମରେ ରବିବାର ରାତିରେ ବାସୁ ନାଏକ(୬୫) ନାମ୍ନୀ ଜଣେ ମହିଳାଙ୍କୁ ଦଣ୍ଡାହାତୀ ଦଳି ମାରିଦେଇଛି।



ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଅଧିକାରୀମାନେ ଲୋକଙ୍କୁ ବୁଝାଶୁଣା କରୁଛନ୍ତି।

ସାରସକଣା, ୨୦୧୬ (ଡି.ଏନ୍.ଏ.) ଅନୁଯାୟୀ, ରୁଧିଆ ରବିବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ଗାଁ ହାଟରୁ ଫେରୁଥିବା ବେଳେ ହାତୀପଲଙ୍କ ଆକ୍ରମଣର ଶିକାର ହୋଇଥିଲେ।

ହେଲା ୬୦ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଖେଳାଳୀ ହାତୀ ସାରସକଣା ଅଞ୍ଚଳକୁ ଆସି ଉପସ୍ତମ୍ଭ କରୁଛନ୍ତି। କେତେକ ନିଜ ଘର ଛାଡି ଅନ୍ୟ ଘରେ ଆଶ୍ରୟ ନେଉଛନ୍ତି। ତ ଆଉ କିଏ ମୋବାଇଲ ଗାଝାର ଉପରେ ଚଢ଼ି ଜୀବନ ବଞ୍ଚାଇବା ପାଇଁ ସଂଘର୍ଷ କରୁଛନ୍ତି।

Advertisement for Kalamandir Wedding Collection. Includes text: 'MAKE YOUR WEDDING MEMORABLE', 'Your wedding is the most special occasion in your life...', 'Shop with a smile.', '3, Western Market, Bhubaneswar 751009'.

ଜନ୍ମଦିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନାମ: ... ବୟସ: ... ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ... ଏଠାରେ ୨ X ୨ ସେ.ମି. ଫଟୋ ଲଗାନ୍ତୁ

ଭଉଳି ସୁନ୍ଦର ଭରଣା ବଣଜୁ ସୁନ୍ଦର ହରିଣୀ। ଭଉଳି ଭରଣା ଥିଲେ ଭରଣ ସମ୍ପଦ ଏ ସୌଭାଗ୍ୟ ବୃଦ୍ଧି ପାଏ। ଭଉଳି ଭରଣା ଭରଣକୁ ସୁସଙ୍ଗତ ଭଙ୍ଗରେ ଭଜନେକ ନେଇପାରିଥାଏ।

ଆର୍ଥିକ ସ୍ଥିତିକୁ ବଞ୍ଚାଇଛି ଖଣି ରାଜସ୍ୱ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୦୧୬(ବୁଧବେଳା) କୋଭିଡ଼-୧୯ ମହାମାରୀ ପରେ ରାଜ୍ୟର ଆର୍ଥିକ ସ୍ଥିତି ଧୀରେ ଧୀରେ ସୁଧୁରୁଛି। ଚିକିତ୍ସା ଓ ଅଗ୍ରଚିକିତ୍ସା କ୍ଷେତ୍ରରେ ରାଜସ୍ୱ ଆଦାୟ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି।

ଭୁଲାଇ ଗାରେ ପିଜିଟି ନିୟୁକ୍ଟି ପରୀକ୍ଷା

ଭିଜ୍ଞାନ ପାଠ୍ୟକ୍ରମର ପୋଷ୍ଟ ଗ୍ରାହ୍ୟତା ଚିତ୍ର (ପିଜିଟି) ନିୟୁକ୍ଟି ପରୀକ୍ଷା ଆପଣା ଭୁଲାଇ ଗାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଏନେଇ ଯୋଜନା ଓଡ଼ିଶା ଲୋକସେବା ଆୟୋଗ (ଓପିଏସ୍‌ସି) ପକ୍ଷରୁ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।

ପୁରୀ ଇନ୍‌ଚାର୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ସର୍ବରେଜିଷ୍ଟ୍ରାର ନିଲମିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୦୧୬(ବୁଧବେଳା) ରାଜସ୍ୱ ଓ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଓଡ଼ିଶା ରାଜସ୍ୱ ସେବା ବର୍ତ୍ତନ ସହାୟକ କ୍ରମର ଅଧିକ୍ଷକ ତାଙ୍କରି ନିଲମିତ କରାଯାଇଛି।

classifieds Everyday

real estate, healthcare, construction, to-let. Various real estate and service advertisements with contact details.

୩ ସ୍ଥାନରେ 'ଯୋଗ ଦିବସ' ଆଜି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୦୧୬(ବୁଧବେଳା) ସ୍ୱାଧୀନତାର ୭୫ ବର୍ଷ ପୂର୍ତ୍ତି ଅବସରରେ ଆଜି ତାଙ୍କୁ ୩ୟ ସ୍ଥାନରେ ପଞ୍ଜୀକୃତ କରାଯାଇଛି। ଯୋଗ ଦିବସ ପାଳନ ହେବାକୁ ଯାଉଛି।

ଆଜି ଏସ୍‌ଆଇଟିର...

ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ବଡ଼ ଅଫିସରଙ୍କୁ ଖସାଇବାକୁ ଉପଯୋଗୀ ହେବାକୁ ପଡ଼ିଛି। ଯୋଗ ଦିବସ ପାଳନ ହେବାକୁ ଯାଉଛି।

ଆଜିର ରାଶିଫଳ

ମେଷ, ବୃଷ, ମିଥୁନ, କର୍କଟ, ସିଂହ, କନ୍ୟା, ତୁଳା, ବିଛା, ଧନୁ, ମକର, କୁମ୍ଭ, ମୀନ. Daily horoscope predictions for various zodiac signs.





















ସଂକ୍ଷେପରେ

ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବିବାହ ପ୍ରଲୋଭନ, ଅପହରଣ ମାମଲାରେ ଯୁବକ ଗିରଫ କୋକସରା, ୨୦୧୬ (ଡି.ଏନ.ଏ.):

ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ବିବାହ ପ୍ରଲୋଭନ ଦେଖାଇ ଅପହରଣ କରି ରାଜ୍ୟ ସମସ୍ତାଂଶ ନେତାମାନଙ୍କ ଯତ୍ନରେ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା କୋକସରା ପୋଲିସ୍ ଠାକୁରାଣୀ ଯୁବକଙ୍କୁ ଆଶ୍ରୟଦେଶ ଦେଖି ଗୋଦାବରୀ ଏଲ୍ଡରୁ ଗିରଫ କରି ଯୋଗଦାନ କୋର୍ଟ ଠାକୁରାଣୀ କରିଛି । ସେଠାକୁ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ପୋଲିସ୍ ଠାକୁରାଣୀ କରିଛି । ଗିରଫ ଯୁବକ ହେଲେ ଲତୁରାଣି ବାଲେଶ୍ଵର ବାଗ (୨୬) । ଯୁବକ ଯେ, କୋକସରା ବ୍ଲକ ଲତୁରାଣି ବାଲେଶ୍ଵର ଜଣେ ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ପ୍ରେମ ଚାଲରେ ଫସାଇ ଗତ ୨୬/୦୪/୨୨ରେ ଫେରାର କରି ଆଶ୍ରୟଦେଶ ଦେଖି ଗୋଦାବରୀ ଏଲ୍ଡରୁରେ ନେଇ ରଖିଥିଲେ । ଏ ନେଇ ନାବାଳିକାଙ୍କ ବାପା ଗତ ୨୯/୦୪/୨୨ରେ କୋକସରା ଥାନାରେ ଲିଖିତ ଏବେଳା ଦେବା ସହ ଝିଅକୁ ଉଦ୍ଧାର ପାଇଁ ଦାବି କରିଥିଲେ । ପୋଲିସ୍ ଯତ୍ନରେ ତତକ୍ତ ଜାରି ରଖିଥିଲା । ବାଲେଶ୍ଵର ମୋହାଲ ଟ୍ରେଜି କରି ହେମନ୍ତ କୁମାର ପାତ୍ରଙ୍କ ନେତୃତ୍ଵରେ ପୋଲିସ୍ ଏକ ଟିମ୍ ଏସଆଇ ମନୋରଞ୍ଜନ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ ଓ ମହିଳା କନଷ୍ଟେବଲ ଭୁବନେଶ୍ଵରୀ ମାଝି ଗତ ୧୮/୦୬/୨୨ରେ ଆଶ୍ରୟଦେଶ ଏଲ୍ଡରୁ ନାବାଳିକାଙ୍କ ସହ ବାଲେଶ୍ଵରକୁ ଗିରଫ କରି କୋକସରା ଥାନାକୁ ଆଣିଥିଲେ । ନାବାଳିକା ଅପହରଣ ଓ ଶାରୀରିକ ଶୋଷଣ ମାମଲାରେ ଥାନାରେ ଏକ ମାମଲା (ନଂ. ୯୫/୨୨) ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ ଯୋଗଦାନ କୋର୍ଟ ଦେଖାଇ କରିଥିବା ଦେଖିବା ପୋଲିସ୍ ଅଧିକାରୀ ପାତ୍ର ଯୁବକ ଦେଇଛନ୍ତି ।

ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣାଣି ବରଗଡ଼ ଅଫିସ୍, ୨୦୧୬: ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଗାନ୍ଧିବଳେ ବ୍ଲକ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଯୋଗଦାନ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣାଣି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଥିଲା । ଏଥିରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ମୋନିଷା ବାନାର୍ଜୀ, ଜିଲ୍ଲା ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ସଂସ୍ଥା ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ କୁନ୍ଦିନୀ ରାଉତ ପ୍ରମୁଖ ଯୋଗଦାନ କରିଥିଲେ । ବ୍ଲକ ଲୋକେ ପାନାୟତକ, ବୁଧ ନିର୍ମାଣ ଯୋଜନା ଆଦି ସମସ୍ୟା ଉପରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଥିଲେ । ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣାଣି ପରେ ସେ ଦିଗରେ ସିଦ୍ଧି ପଦକ୍ଷେପ ନେବାକୁ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ । ଗୁରୁତ୍ଵପୂର୍ଣ୍ଣ ଗ୍ରାମବାସୀ ଗ୍ରାମରେ ଅର୍ଦ୍ଧନିମିତ୍ତ ହୋଇ ପଡ଼ି ରହିଥିବା କଲ୍ୟାଣ ମନ୍ତ୍ରଣ ନିର୍ମାଣ କାର୍ଯ୍ୟରେ ବ୍ୟାପକ ଅନିୟମିତତା ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ କରି ଏହାର ତତକ୍ତ ଦାବି କରିଥିଲେ ।

ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଡାକ୍ତରଖାନା ଭିତରେ ବର୍ଷାଜଳ

ସୋନପୁର, ୨୦୧୬ (ଡି.ପ୍ର.)

ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ବିଭାଗ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କ ପରିଚାଳନାରେ ତୁଟି ଯୋଗୁଁ ସୁବର୍ଣ୍ଣପୁର ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଡାକ୍ତରଖାନା ପରିସରରେ ସୋନପୁର ବର୍ଷା ଜଳ ପ୍ରବେଶ କରିଛି । ଶିଶୁ ବିଭାଗ ଆଉଟ ଡୋର ଛାତରୁ ପାଣି ଝରିବା କାରଣରୁ ଏଭଳି ସ୍ଥିତି ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥିଲା । ଡାକ୍ତରଖାନା ପ୍ରବେଶ ପଥ ଓ କେନେରାଲ ଆଉଟ ଡୋରରେ ପ୍ରାୟ ୧୫୦୦ ଉଚ୍ଚ ପାଣି ଜମି ରହିଥିଲା । ଫଳରେ ଆଉଟଡୋର ଓ ଭିତରୋତ୍ତର ଯିବା ପାଇଁ ରୋଗୀ, ପ୍ରସୂତି ମହିଳା, ରୋଗୀଙ୍କ ପରିଚର୍ଚ୍ଚା, ଡାକ୍ତର ଓ କର୍ମଚାରୀ ଅସୁବିଧା ଭୋଗିଥିଲେ । ମୌସୁମୀ ଆରମ୍ଭରୁ ସାମାନ୍ୟ ପାଇଁ ରୋଗୀ, ପ୍ରସୂତି ମହିଳା, ରୋଗୀଙ୍କ ପରିଚର୍ଚ୍ଚା, ଡାକ୍ତର ଓ କର୍ମଚାରୀ ଅସୁବିଧା ଭୋଗିଥିଲେ । ମୌସୁମୀ ଆରମ୍ଭରୁ ସାମାନ୍ୟ ପାଇଁ ରୋଗୀ, ପ୍ରସୂତି ମହିଳା, ରୋଗୀଙ୍କ ପରିଚର୍ଚ୍ଚା, ଡାକ୍ତର ଓ କର୍ମଚାରୀ ଅସୁବିଧା ଭୋଗିଥିଲେ ।



ଡାକ୍ତରଖାନା ପ୍ରବେଶ ପଥରେ ଜମି ରହିଥିବା ବର୍ଷାଜଳ ।

ପୂର୍ବ ବିଭାଗ ଓ କାର୍ଯ୍ୟ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ମିଶନର ଇଞ୍ଜିନିୟରଙ୍କ ତତ୍ଵାବଧାନରେ କାମ ହେଉଛି । ବର୍ଷାରେ ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଏଭଳି ହାଲ ଦେଖି ଯାଆନ୍ତାରେ ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି । ପୁରୁଣା କୋଠାର ମରାମତି ଓ ବିକାଶ ନାମରେ ପ୍ରତିବର୍ଷ ଲକ୍ଷାଧିକ ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ ହେଉଛି ।

ଶୁଭାରମ୍ଭ ହେଲା ଭ୍ରାମ୍ୟମାଣ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ଯୁନିଟ୍

ବୌଦ୍ଧ, ୨୦୧୬ (ସ୍ଵ.ପ୍ର.)

ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲାରେ ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକଙ୍କ ଚିକିତ୍ସା ପାଇଁ ସୋନପୁର ଏକ ଭ୍ରାମ୍ୟମାଣ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ଯୁନିଟ୍ ଶୁଭାରମ୍ଭ ହୋଇଛି । ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଲଳିତାଚେତ୍ରି ମିଶ୍ର ସହଜ ପତାଳା ଦେଖାଇ ଏହି ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ଯୁନିଟ୍ ଶୁଭାରମ୍ଭ କରିଥିଲେ । ଏହା ଦ୍ଵାରା ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକମାନେ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ସୁବିଧା ଠିକ୍ ଭାବେ ପାଇପାରନ୍ତି । ବିଶ୍ଵଜୀବନ ସେବା ସଂଘକୁ ଏହି ଭ୍ରାମ୍ୟମାଣ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ଯୁନିଟ୍ ପରିଚାଳନା ଦାୟିତ୍ଵ ଦିଆଯାଇଛି । ଏହି ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ଯୁନିଟ୍ ପ୍ରତି ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକଙ୍କ ଘରକୁ ଯାଇ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ପରୀକ୍ଷା କରିବା ଏହା ୧୦୦୦ ପ୍ରତି ବର୍ଷରେ ଚାଲିବାର ଥିବା ବେଳେ ପ୍ରତି ପଞ୍ଚାୟତରେ ଥିବା ବରିଷ୍ଠ ନାଗରିକଙ୍କ ଘରକୁ ଯାଇ ଚିକିତ୍ସା ସୁବିଧା ଯୋଗାଇ ଦେବାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ରହିଛି । ଶୁଭାରମ୍ଭ ଅବସରରେ ଜିଲ୍ଲା ଆରକ୍ଷା ଅଧ୍ୟକ୍ଷକ ଜ୍ଞାନରଞ୍ଜନ ମହାନ୍ତି, ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ସଂସ୍ଥାର ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଅଶ୍ରୁଦା ମେହେର, ଜିଲ୍ଲା ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ସୁଧାଂଶୁ ଶେଖର ପୁଟ୍ଟାହାରୀ, ଉପଖଣ୍ଡ ସାମାଜିକ ସୁରକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ବିରେନ୍ଦ୍ର କର୍ଣ୍ଣ, ଜିଲ୍ଲା ସମାଜ ମଙ୍ଗଳ ଅଧିକାରୀ ସରସା ପଣ୍ଡା, ସିଡିପିଓ ମାନବ ଦେଓ, ଜିଲ୍ଲା ସୁବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀ ରାଜକାନ୍ତି ବଳିଆରାୟ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।



ଭ୍ରାମ୍ୟମାଣ ସ୍ଵାସ୍ଥ୍ୟ ଯୁନିଟ୍ ଶୁଭାରମ୍ଭ କରାଯାଇଛି ।

ଭବାନୀପାଟଣାରେ ଜିଲ୍ଲା ସାମାଜିକ ଭବନ ଉଦ୍ଘାଟିତ

ଭବାନୀପାଟଣା, ୨୦୧୬ (ସ୍ଵ.ପ୍ର.)

ଭବାନୀପାଟଣା ସହରସ୍ଥିତ ଦୋନ ସାହି ପଡାରେ ଜିଲ୍ଲା ସାମାଜିକ ଭବନ ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇପାରିଛି । ଅତିଥି ଭାବେ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଡ. ଚାରାଲି ପରାଗ ହର୍ଷ୍ୟ ଓ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପୁଷ୍ପେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ସିଂହେଓ ଯୋଗଦେଇ ଉଦ୍ଘାଟନ କରିଥିଲେ । ଜିଲ୍ଲା ସାମାଜିକ ଭବନ ବର୍ତ୍ତମାନ ଏକ ସରକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପାଇଁ ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଛି । ଉଦ୍ଘାଟନ ସମୟରେ ପୂର୍ବ ବିଭାଗ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଯତ୍ନ ଅତି ଚାନ୍ଦୁ, ଜିଲ୍ଲା ସୁବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀ ମନୋଜ ବେହେରା, ଯୋଜନା ଓ ସମ୍ବନ୍ଧ ଉପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଦଳେଇ, ବରିଷ୍ଠ ଖବରଦାରୀ ଉମା ଶଙ୍କର କର, ଶାନ୍ତି ବେହେରା, ବିଜୟ ଦ୍ଵିବେଦୀ, ମନମୋହନ ପ୍ରଧାନ, ସାଧାନ ପାତ୍ର, କରୁପାଣି ମିଶ୍ରଙ୍କ ସମେତ ପ୍ରିଣ୍ଟ ଓ ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ ମିଡିଆର ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରତିନିଧିମାନେ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ପରେ ଗ୍ଲାନାୟ ଡିଡି ପୁଲିଂ ସମ୍ମିଳନୀ ରୁହରେ ଏକ ସଭାରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ବିଭାଗ ସମ୍ପର୍କ ଦିଆଯାଇଥିଲା । ବରିଷ୍ଠ ଖବରଦାରୀ ଶାନ୍ତି ବେହେରା ସଭା ପରିଚାଳନା କରିଥିବା ବେଳେ ମନମୋହନ ପ୍ରଧାନ ଧନ୍ୟବାଦ ଦେଇଥିଲେ ।

ସମଲେଶ୍ଵରୀ ମନ୍ଦିର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଉତ୍ସବ

କଲାଙ୍ଗୀର ଅଫିସ୍, ୨୦୧୬

କଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ପୂର୍ବଜିଲ୍ଲା ବ୍ଲକ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଦୁର୍ଗାପାଲି-ତେଣ୍ଡାପଦର ଗ୍ରାମର ବିଭାଷଣ ଭାଟି ସମଲେଶ୍ଵରୀଙ୍କ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା କରିବା ସହ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁଙ୍କ ସହଯୋଗରେ ମନ୍ଦିର ନିର୍ମାଣ କାମ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ । ଶେଷରେ ତାଙ୍କ ସ୍ଵପ୍ନ ସଫଳ ହୋଇଛି । ମନ୍ଦିର ନିର୍ମାଣ ସହ ରାତିନିଆ ଅନୁଯାୟୀ ଗତ ତିନିଦିନ ଧରି ତାଲିକ୍ରମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଉତ୍ସବ ଶେଷ ହୋଇ ମାଙ୍କୁ ମନ୍ଦିରରେ ପ୍ରବେଶ କରାଯାଇଛି । ମନ୍ଦିର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ବେଳେ ଦୁର୍ଗାପାଲି ଗ୍ରାମ ଗୋଝିଆ ଗଡ଼ିକୃଷ୍ଣ ପଟେଲ ଓ ସୁଦାମ ମଲିକ ସମ୍ପ୍ରାଜ କର୍ମା ଦାୟିତ୍ଵ ଛୁଇଁଲେ । ମିଳିତାଳି ଗ୍ରାମର ସରୋଜ ରାଉତ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ । ଯଜ୍ଞ କାର୍ଯ୍ୟ ପଞ୍ଚିତ ବିଶୁଦ୍ଧି ମିଶ୍ର ଓ ତ୍ରିବିକ୍ରମ ଶତପଥୀ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ । ଏହି ଉପଲକ୍ଷେ ଅଷ୍ଟ ପୁସ୍ତକ ନାମାୟକ ମଧ୍ୟ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଥିଲା । ଏଥିରେ ସଦାକପାଲି, କଅଣି ଓ ନିର୍ଦ୍ଦାପାଲି, ବୁଟେଲ, ଦୁର୍ଗାପାଲି ଓ ତେଣ୍ଡାପଦର ଗ୍ରାମର ୧୧ଟି ସଂକୀର୍ତ୍ତନ ମଣ୍ଡଳୀ ସହଯୋଗ କରିଥିଲେ । ସମାଜସେବା ତ. ଶ୍ରୀକର ମିଶ୍ରଙ୍କ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ତତ୍ଵାବଧାନରେ ସମସ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟ ପରିଚାଳନା ହୋଇଥିଲା ।



ମନ୍ଦିର ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଉତ୍ସବରେ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା ।

ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂଯୋଗ ହେଉଛି, ଗଭୀର ନଳକୁପ ଅରଳ

ବରଗଡ଼ ଅଫିସ୍, ୨୦୧୬: ଅଣଜଳସେଚିତ ଜମିକୁ ପାଣି ଯୋଗାଇବା ପାଇଁ ବିଜୁ କୃଷକ ଯୋଜନାରେ ଗଭୀର ନଳକୁପ ଖନନ କରାଯାଇଛି । ମାତ୍ର ଏହି ଯୋଜନା ଏବେ ବାଟବନ୍ଦ ହୋଇପଡ଼ିଛି । ବରଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଭଟେଲ ବ୍ଲକ ଭଡ଼ିଗାଁ ପଞ୍ଚାୟତ ବିଶାଳପାଲି ଗ୍ରାମର ଚାଷୀମାନେ ଏଭଳି ସମସ୍ୟାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଛନ୍ତି । ଉକ୍ତ ଗ୍ରାମର ଚାଷୀମାନେ ଗଭୀର ନଳକୁପ ଖନନ ପାଇଁ ଅଗ୍ରାମ ରାଣି ଜମା କରିଛନ୍ତି । ଅଗ୍ରାମ ରାଣି ଜମା କରିବାର ୪ବର୍ଷ ପରେ ସେମାନେ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଉକ୍ତ ଯୋଜନାରେ ଉପକୃତ ହୋଇ ପାରିନାହାନ୍ତି । ଫଳରେ ଏହାକୁ ନେଇ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଞ୍ଚଳର ଚାଷୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅସନ୍ତୋଷ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି । ଏହି ପରିସ୍ଥିତିରେ ସୋନପୁର ଅଞ୍ଚଳର ଚାଷୀମାନେ ବରଗଡ଼ ଉପକଣ୍ଠସେବନ ନିର୍ବାହୀ ଯତ୍ନ ଏବଂ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ଫେରାଦ ହୋଇଥିଲେ ।

ଜିଲ୍ଲାପାଳ ମୋନିଷା ବାନାର୍ଜୀଙ୍କ ଅନୁପସ୍ଥିତିରେ ଅତିରିକ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ନବୀନ କୁମାର ପଟେଲଙ୍କୁ ସେମାନେ ଏକ ସ୍ମାରକପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରିଛନ୍ତି । ୨୦୧୮ରୁ ବିଶାଳପାଲି ଗ୍ରାମର ଚାଷୀମାନେ ଅଗ୍ରାମ ୨୦୧୬ର ଚଳା ଜମା କରି ଗଭୀର ନଳକୁପ ପାଇଁ ଆବେଦନ କରିଥିଲେ । ଗଭୀର ନଳକୁପ ଖନନ କରାଗଲା । ହେଲେ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରାଯାଇନାହିଁ । ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂଯୋଗ ହୋଇପାରି ନ ଥିବା ଯୋଗୁଁ ଚାଷୀ ଅରଳ ହୋଇପଡ଼ିଛି । ଖୁଣ୍ଟ ପୋତା ଯାଇଛି, କିନ୍ତୁ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଗ୍ରାହ୍ୟତା ଘାତନ କିମ୍ପା ତାର ଶୋଷାଯାଇନାହିଁ । ଫଳରେ ବାର୍ଦ୍ଧ ୪ବର୍ଷ ହେଲା ସେମାନଙ୍କ ଚାଷଜମିରେ ଗଭୀର ନଳକୁପ ଅରଳ ହୋଇ ପଡ଼ି ରହିଥିବା ଚାଷୀମାନେ କହିଛନ୍ତି । ଅନ୍ୟପଟେ ଗଭୀର ନଳକୁପ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହେଲେ ସେମାନଙ୍କ ଅଣଜଳସେଚିତ ଜମିକୁ ପାଣି ମହାଲ ଚାଷବାସ କରିବାକୁ ଚାଷୀମାନେ ଆଶା କରିଥିଲେ । ମାତ୍ର ଚାଷୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ନ ହେବାରୁ ବାର୍ଦ୍ଧ ୪ବର୍ଷ ହେଲା ଜମି ପଡ଼ିଆ ପଡ଼ିଥିବା ଚାଷୀମାନେ କହିଛନ୍ତି । ଫଳରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂଯୋଗ ସହିତ ଗଭୀର ନଳକୁପରୁ ଚାଷକାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ କରିବାକୁ ସୌରଭ ମହାପାତ୍ର, ମାନସ ରଞ୍ଜନ ଭୁଞ୍ଜ, ଫକୀର ଥପା, ଧନେଶ୍ଵର ମଲିକ ପ୍ରମୁଖ ଚାଷୀ ଦାବି କରିଛନ୍ତି ।



ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂଯୋଗ ଦାବିରେ ଫେରାଦ ହୋଇଥିବା ଚାଷୀଙ୍କୁ ।

ବିଜ୍ଞାପନ
ତହସିଲ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, କୋରାପୁଟ, ଜିଲ୍ଲା - କୋରାପୁଟ
No.F-93:- ଏତଦ୍ଵାରା ସର୍ବସାଧାରଣଙ୍କ ଅବଗତ ନିମନ୍ତେ ଜଣାଇ ଦିଆଯାଉଅଛି ଯେ, କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ତର୍ଗତ କୋରାପୁଟ ତହସିଲ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଅଧୀନସ୍ଥ ଥିବା ଲକ୍ଷ୍ମଣଶିବ ଦୁବ୍ୟ (ପଥର ଓ ମୁଗୁନ) ଉତ୍ତରାଧିକାରୀଙ୍କ ୫ ବର୍ଷକ ଲିଜ୍ ସୁତରାଂଭେ ନିମନ୍ତେ ଉକ୍ତ ବ୍ୟକ୍ତିଗଣଙ୍କଠାରୁ ବରାଣ୍ଡା ଆହାର କରାଯାଉଅଛି । ଲିଜ୍ ତଥା ଆବେଦନ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ସର୍ବଶେଷ ତଥ୍ୟ କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା website: www.koraput.nic.inରେ ଉପଲବ୍ଧ ଅଟେ କିମ୍ବା ଯେକୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ନିମ୍ନ ସ୍ଵାକ୍ଷରକାରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଏଥି ନିମନ୍ତେ ଯୋଗାଯୋଗ କରିପାରିବେ ।

OFFICE OF THE ROURKELA MUNICIPAL CORPORATION, ROURKELA
INVITATION FOR BID
No. 8013 Dated: 18.06.2022
Bid Identification No. MC/RMC/45/2022
No. C-590: The Municipal Commissioner, Rourkela Municipal Corporation on behalf of Rourkela Municipal Corporation invites bids for works on percentage rate basis in Single Cover on online mode. Bid Identification No. MC/RMC/45/2022 for 02 Nos. different Electrical work with value of Rs.6.16 lakh to Rs.9.98 lakh. Bid documents will be available in website www.tendersorissa.gov.in from 18.06.2022. Bids must be submitted on "Online" on or before 04.07.2022 by 17.00 hours. Bids shall be opened at 11.00 hours on 05.07.2022 in the office of the undersigned in the presence of the bidders or their authorized agents. Other details will be available in the website tendersorissa.gov.in.
Sd./- Municipal Commissioner Rourkela Municipal Corporation OIPR-13131/11/0053/2223

idco ODISHA No.CAD-863
File No.- File No.HO/Civil/IT&E-4318/01/2022/15249 Dt.18.06.2022
OFFICE OF THE CHIEF GENERAL MANAGER (CIVIL) IDCO, IDCO TOWER, BHUBANESWAR
Bid Identification No. Civil/EST-E-18/2022-23
REQUEST FOR PROPOSAL UNDER NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-Procurement
Name of the Work : "Selection and Engagement of agency for supply of new & retrofitting of existing sports lighting fixtures with LED lighting system incl. its Design, Supply, Installation, Testing and Commissioning at Hockey main ground, Football practice ground & Athletic-cum-Football ground located at Kalinga Stadium, Bhubaneswar."
Value of Work: Not disclosed as per tender condition
Period of completion: 03 (Three) Calendar Months
Availability of tender online for Bidding:
Start Date: dt.22.06.2022 at 5.00 PM.
End Date: 04.07.2022 at 5.00 PM.
Opening date: 04.07.2022 at 5.30 PM.
Tender details can be seen from the e-procurement portal. www.tendersorissa.gov.in. Corrigendum or Addendum if any will not be published in newspapers and can be seen in e-procurement portal as well as in IDCO website.
Sd./- Chief General Manager (Civil), IDCO, Bhubaneswar OIPR-14003/11/0062/2223

ଶ୍ରେଷ୍ଠ କ୍ୟାମ୍ପୋରୀ ଭାବେ ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ସମ୍ପର୍କିତ

ବଲାଙ୍ଗୀର ଅଫିସ୍, ୨୦୧୬: ଭାରତ ଷ୍ଟାଡ଼ିଓ ଓ ଗାଳତ୍ ପସରୁ ଉତ୍ତମେଶ୍ଵରୀ ଜୟଦେବ ଭବନରେ ଆୟୋଜିତ ରାଜ୍ୟ ପୁରସ୍କାର ଉତ୍ସବରେ ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ଶ୍ରେଷ୍ଠ କ୍ୟାମ୍ପୋରୀ ଭାବେ ସମ୍ପର୍କିତ ହୋଇଛି । ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ଶ୍ରେଷ୍ଠ କ୍ୟାମ୍ପୋରୀ ତଥା ଭାରତ ଷ୍ଟାଡ଼ିଓ ଓ ଗାଳତ୍ ପସରୁ ଉତ୍ତମେଶ୍ଵରୀ ଜୟଦେବ ଭବନରେ ଆୟୋଜିତ ରାଜ୍ୟ ପୁରସ୍କାର ଉତ୍ସବରେ ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ଶ୍ରେଷ୍ଠ କ୍ୟାମ୍ପୋରୀ ଭାବେ ସମ୍ପର୍କିତ ହୋଇଛି । ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ଶ୍ରେଷ୍ଠ କ୍ୟାମ୍ପୋରୀ ତଥା ଭାରତ ଷ୍ଟାଡ଼ିଓ ଓ ଗାଳତ୍ ପସରୁ ଉତ୍ତମେଶ୍ଵରୀ ଜୟଦେବ ଭବନରେ ଆୟୋଜିତ ରାଜ୍ୟ ପୁରସ୍କାର ଉତ୍ସବରେ ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ଶ୍ରେଷ୍ଠ କ୍ୟାମ୍ପୋରୀ ଭାବେ ସମ୍ପର୍କିତ ହୋଇଛି ।

ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ଷ୍ଟାଡ଼ିଓ ଓ ଗାଳତ୍ ପୁରସ୍କାର ଉତ୍ସବ କରାଯାଇଥିଲା । କୋଭିଡ ସମୟରେ ମାଷ୍, ସୁନିଚାଳକ ବନ୍ଧନ, ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ରକ୍ତ ଅଭାବ ସମୟରେ ଷ୍ଟାଡ଼ିଓ ମାଷ୍ଟର ଓ ଗାଳତ୍ କ୍ୟାମ୍ପୋରୀ ମାନକ ତରଫରୁ ଉତ୍ତମ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଛି । ଫଳସ୍ଵରୂପ ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲାକୁ ଶ୍ରେଷ୍ଠ କ୍ୟାମ୍ପୋରୀ ଭାବେ ସମ୍ପର୍କିତ କରାଯାଇଥିଲା । ଏହି ସମ୍ପର୍କିତ ଉତ୍ସବରେ ଜିଲ୍ଲାର ୬୨ ଜଣ ଛାତ୍ର ଓ ୨୩ ଜଣ ଛାତ୍ରୀ ରାଜ୍ୟ ପୁରସ୍କାର ପାଇଛନ୍ତି । ଏହି ଉତ୍ସବରେ ଜିଲ୍ଲା ଅଗ୍ରୀମାଉଁଟି କମିଶନର ଗାଳତ୍ କରୁଣା ରଥ, ଷ୍ଟାଡ଼ିଓ ମାଷ୍ଟର ବିନୋଦ ମହାପାତ୍ର ଓ ରଞ୍ଜିତ ବେହେରା ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ । ଉତ୍ସବରେ ରାଜ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ କମିଶନର ଭାରତ ଷ୍ଟାଡ଼ିଓ ଗାଳତ୍ କାଳୀପ୍ରସାଦ ମିଶ୍ର, ମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ସଭାପତି ଅତୁଳ ସମ୍ବସାରୀ ନାୟକ, ଉପସଭାପତି ତଥା ବିଧାନ ସଭା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ନାରାୟଣ କେନା, ଉପସଭାପତି ତଥା ମହିଳା କମିଶନର ଅଧ୍ୟକ୍ଷା ନିତୀ ବେହେରା, ଉପସଭାପତି ମନୋରଞ୍ଜନ ମହାନ୍ତି, ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ ଶାଶ୍ଵତ ମିଶ୍ର, ସମାଜ ପ୍ରକାଶକ ନିରଞ୍ଜନ ରଥ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ ।



ଶ୍ରେଷ୍ଠ କ୍ୟାମ୍ପୋରୀ ଭାବେ ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲା ସମ୍ପର୍କିତ ହେବା ଅବସରରେ ବଲାଙ୍ଗୀର ଡିଭିଓ ଓ ଅନୁମୋଦିତ ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ଠାରୁ ପୁରସ୍କାର ଗ୍ରହଣ କରୁଛନ୍ତି ।

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER RURAL WORKS DIVISION No-1, KEONJHAR
2nd corrigendum to Bid identification No. Road Online 01 of 2022-23
No.O-503: The availability of tender Online for bidding/last date and time of seeking clarification/ date, time and place of opening of tender Bid Identification No. Road Online 01 of 2022-23 of Superintending Engineer, Rural Works Division No-1, Keonjhar may be read as below.
Table with columns: Procurement Officer, Bid Identification No., Availability of Tender Online for bidding as per Tender Notice, Availability of Tender Online for bidding as per Corrigendum, Last Date & Time of tender clarification, Date & Time & Place of Opening of tender.
All other terms and conditions remain unchanged.
Superintending Engineer, R.W.Divn. No-1, Keonjhar OIPR-25110/11/0002/2223

ROURKELA SMART CITY LIMITED, ROURKELA
Udit Nagar, Rourkela-769012, Email: rourkelascl@gmail.com
BID ID:- RSCL/1400 DATE: 20.06.2022
NOTICE INVITING TENDER NATIONAL COMPETITIVE BIDDING
No. C-599:- The Chief Executive Officer, RSCL invites bids from eligible contractors for the following project.
Table with columns: SL No., Name of the Project, Estimated Cost of the Project Rs. (in Lakhs).
Tender Fees is Rs.11,800/- each to be deposited with the bid which is Non-refundable. The complete BID documents can be viewed/downloaded from official portal of Rourkela Municipal Corporation (https://www.rmc.nic.in or e-procurement portal of Odisha https://tendersodisha.gov.in from 21.06.2022 to 07.07.2022 (up to 17:00 Hrs. IST). Pre- Bid Meeting will be held on 27.06.2022 at 12.30 P.M. in the Conference Hall of RSCL. For queries, intending bidder may contact General Manager (E&T) vide Phone no. 9437638780 and Email Id:rourkelascl@gmail.com.
Sd./- Chief Executive Officer, Rourkela Smart City Limited OIPR-13080/11/0006/2223

ODISHA PUBLIC SERVICE COMMISSION, CUTTACK
NOTICE
No. 5477/PPSC Dt.20.06.2022
PF-1E-11-2021/22 (DR-III)
No. D-72: It is for information of all concerned that, 113 (One hundred thirteen) candidates bearing following PPSAN Nos. have been called for the physical verification of original Certificates/Documents to determine their eligibility and suitability for recruitment to the Post of Post Graduate Teacher in Political Science for 17 Nos. of stand-alone Government Higher Secondary Schools, pursuant to Advt. No. 24 of 2021-22. The document verification shall be held in office of the Commission at 19, DR. P.K. Parija Road, Cuttack as per the following programme detailed below:
PROGRAMME OF DOCUMENT VERIFICATION
Table with columns: Date, Time, PPSAN Nos. of Candidates.
The candidates are required to bring one set of self-attested photocopies of all the documents along with all original documents for verification as mentioned below:
1. Hard copy of online application form.
2. Three recent passport size photographs.
3. Duly filled in & attested "Attestation form" and duly filled in "Bio-data form" (to be downloaded from the website of the Commission)
4. H.S.C. or equivalent certificate in support of declaration of age issued by the concerned Board/Council.
5. Post-Graduation Certificate/Master's Degree in the subject concerned in respect of educational qualification prescribed.
6. B. Ed. Certificate.
7. Mark-sheets in support of all the Examinations (H.S.C, Intermediate/+2, Graduation/+3, Post Graduation & B. Ed.) including fail marks, if any, issued by the concerned Board/Council/University.
8. Degree or Diploma Certificate in Computer Application in respect of educational qualification prescribed;
9. Odia Test Pass Certificate.
10. Caste Certificate claim as S.T./S.C./S.E.B.C. wherever applicable.
11. Permanent Disability Certificate (including percentage of permanent disability i.e. 40% and more).
12. Ex-Servicemen are required to attach copy of Discharge Certificate issued by the Commanding Officer of the unit last served. They must submit an affidavit undertaking that he/she has not been appointed against any civil post after retirement from military service, wherever applicable.
13. Sports Persons Certificate issued by the Director of Sports, Odisha.
14. Any proof of Identity.
Note: It is also made clear that the candidature of these candidates for the recruitment is purely provisional. The candidature is liable for rejection in the event of inadequacy/deficiency found at any stage during or after the selection process and is subject to fulfillment of the terms and conditions laid down in the advertisement. Mere participation in the document verification does not reserve any right for selection.
OIPR-12002/11/0089/2223 Sd./- Secretary



